

共筑生命墙 锦旗表谢意



市海事中心为田家庵曙光救援队送来感谢锦旗

本报讯(记者柏雪 通讯员张波 摄影报道)近日,市地方海事(港航)管理服务中心负责人带队前往田家庵曙光救援队基地和“黑土风情铁锅炖”淮南店,进行了一场意义非凡的致谢之行。

原来7月中旬以来,受淮河上游及支流来水影响,淮河淮南段水位不断上涨,我市也进入了防汛关键时刻。市海事中心接到封堵田家庵区1号、2号旱闸的命令,立即启动应急预案,组织防汛突击队员集结旱闸处,迅速投入到封堵旱闸的任务中。通过两天一夜的连续奋战,队员们圆满完成了封堵旱闸的阶段性任务,接下来就是坚守旱闸值班点,时刻观察水位变化,及时调整封堵方案。海事防汛突击队员共分为3个班,每班6人,24小时值守在简易帐篷里,他们白天头顶烈日高温,夜晚还要忍受蚊虫叮咬。在这特别艰苦与困难的时刻,社会公益组织田家庵曙光救援队主动上前,每天派员与海事中心共同值守旱闸,同时为值守点提供移

动式照明设备、折叠床、帐篷、冰柜和矿泉水等物资。在共同值守的过程中,更有社会爱心企业——“黑土风情铁锅炖”淮南店工作人员每天到值守点看望慰问防汛值守人员,并为他们提供免费盒饭。这些举动都让海事值守人员倍加感动。

当前淮河水位持续回落,艰巨的防汛工作也逐渐进入收尾阶段。为表谢意,市海事中心精心制作了两面锦旗,并亲手将其送到并肩作战的伙伴手中。这两面锦旗不仅充分表达了海事部门对田家庵曙光救援队和“黑土风情铁锅炖”淮南店的感谢之情,更体现了海事部门与社会公益组织、群众民企之间和谐友爱的情谊。

今后,市海事中心将继续秉持人民至上、生命至上的初心使命,在人民群众生命财产安全受到威胁的时刻,挺身而出,攻坚克难,与社会各方并肩作战共同努力,共筑水上防汛钢铁长城。

A1

2024年8月6日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:李大志

安全“食”刻相伴 全力守护当“夏”

本报讯(记者付莉荣 通讯员张傲梅 摄影报道)豆制品是餐桌上的常客,市场需求量大,为保障豆制品生产安全,结合夏季高温天气,豆制品转为夜间生产加工的实际,近日,大通区市场监管局联合市市场监管综合执法支队大通大队对辖区内豆制品生产企业进行夜查。

检查组一行深入辖区内豆制品作坊和生产企业,现场查看了生产单位的卫生条件、食品原

料、食品添加剂的采购和使用、三防设施、各项台账记录、从业人员健康证明等情况。检查中发现部分生产单位存在台账记录不完善、三防措施不到位、地面打扫不干净等问题,执法人员现场责令当事人立即整改。

大通区市场监管局将根据夏季群众的饮食需求,继续加大检查频次,严查食品违法行为,以实际行动全力守护夏季食品安全。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

农行惠充电

掌银扫码充电低至1分起



活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时享**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区